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Correction 5 : Eléments finis mixtes
On veut résoudre le probléme de Stokes
Vo+ f=0

avec 0 = 2u(Vu + (Vu)T) — pE et V.u = 0. Sous forme développée

On écrit I’équation sous forme développée :
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On a la formulation variationnelle si ¢ = (w1, w2, q) est la fonction test
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Si on considére un carré avec les conditions aux limites

u(z,0) =v(z,0) =v(z,1) =0 et wu(z,1)=1

w(0,y) =v(0,9) = u(l,y) =v(L,y) =0

7z et 7y n’interviennent pas car on prend des fonctions tests qui s’annulent sur les cotés.
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Sur chaque élement, on utilise des fonctions d’interpolation differentes pour la vitesse (N}'(z,y)) et

la pression (N]p(w, v))
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Sur ’élement, on obtient le systeme local

Kll K12 K13 {u} Fl
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